

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ
ДОМ НАРОДА
Број: 02-02-135/11
Сарајево, 17.03.2011. године

З А П И С Н И К
КОНСТИТУИРАЈУЋЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА
ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане
17. марта 2011. године

Сједница је почела у 12 часова.

Сједници је до избора новог предсједавајућег Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, предсједавао Стјепан Крешић, досадашњи предсједавајући Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

Предсједавајући је отворио Конституирајућу сједницу и позвао све присутне да поздраве химну Босне и Херцеговине.

Затим је поздравио новоизабране делегате честитајући им на избору. Посебно је поздравио потпредседника Федерације Босне и Херцеговине Мирсада Кебу, премијера Кантона Сарајева Фикрета Мусића, градоначелника Сарајева Алију Бехмена, председника Синдиката Исмета Бајрамовића, представнике удружења, међународних организација и медије који прате рад Парламента.

Предсједавајући је подсетио делегате да се према Амандману XXXIII на Устав Федерације Босне и Херцеговине Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине састоји од по 17 делегата из реда сваког конститутивног народа и седам делегата из реда осталих.

Према евиденцији Стручне службе на сједници је присуствовало 32 делегата, што је чинило већину од укупног броја делегата.

Потом је председавајући дао паузу у трајању од 15 минута како би се конституисали клубови народа и дали приједлоге чланова за Привремену мандатно–имунитетску комисију и Привремену комисију за избор и именовања.

Председавајући је упознао делегате, да делегати из клубова народа предлажу по два члана из реда свог народа, док делегати из реда осталих предлажу једног члана у ове комисије и да клубови требају дати приједлог кандидата за председавајућег и потпредседавајуће Дома народа, као и председника и потпредседнике Федерације Босне и Херцеговине.

Елвира Абдић - Јеленовић је затражила да се изврши поименично прозивање присутних делегата и да сједницама клубова народа присуствују представници медија.

Након тога, секретар Дома народа Измир Хаџиавдић извршио је прозивку и констатовао да сједници присуствују 32 делегата.

Након паузе председавајући је подсјетио делегате на предложени дневни ред који им је достављен уз позив за сједницу.

Аднан Јупић је, у име делегата из Савеза за бољу будућност Босне и Херцеговине, изјавио да је од Централне изборне комисије Босне и Херцеговине добио допис којим је Комисија заузела став да се нису стекли услови за доношење Одлуке о потврђивању резултата посљедњих избора и додјели мандата за Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине из скупштина: Кантона Сарајево, Унско-санског кантона, Зеничко-добојског кантона, Босанско-подрињског кантона и Средње-босанског кантона. Изјавио је да делегати из СББ–а неће гласати на овој сједници, нити ће положити заклетву.

Потом је секретар Дома народа Измир Хаџиавдић још једном извршио прозивку присутних делегата и утврдио да сједници присуствује 30 делегата. Председавајући Дома народа је констатовао да 30 присутних делегата представља кворум, те је ставио предложени дневни ред на гласање.

На основу резултата гласања председавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 28 гласова усвојио сљедећи дневни ред:

ДНЕВНИ РЕД:

1. Избор Привремене мандатно-имунитетске комисије Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине,
2. Извјештај Привремене мандатно-имунитетске комисије,
3. Давање заклетве,
4. Избор Привремене комисије за избор и именовања Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине,
5. Избор предсједавајућег и потпредсједавајућих Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине,
6. Избор председника и потпредседника Федерације Босне и Херцеговине.

1. Избор Привремене мандатно-имунитетске комисије Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине

Предсједавајући је подсетио да је потребно изабрати Привремену мандатно-имунитетску комисију која ће верификовати мандате делегатима у Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. Позвао је председнике клубова да дају приједлоге чланова за ову комисију.

Мира Љубијанкић, председница Клуба делегата српског народа, је, у име Клуба, предложила Слађана Илића и Младена Лонића.

Иво Дивковић, привремени председник Клуба делегата хрватског народа, је, у име Клуба, предложио Иву Дивковића и Каролину Павловић.

Амир Зукић, председник Клуба делегата бошњачког народа, је, у име Клуба, предложио Ханку Вајзовић и Есада Башагића.

Сегмедина Срна – Бајрамовић је, у име делегата из реда осталих, предложила Есада Радељаша.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 28 гласова за, изабрао **Слађана Илића, Младена Лонића, Иву Дивковића, Каролину Павловић, Ханку Вајзовић, Есада Башагића и Есада Радељаша** за чланове Привремене мандатно-имунитетске комисије.

Потом је предсједавајући дао паузу како би се Комисија конституисала и припремила Извјештај.

2. Извјештај Привремене мандатно-имунитетске комисије

Након паузе, Слађан Илић у име Привремене мандатно–имунитетске комисије је изјавио да је Комисија констатовала да су 33 делегата потписала Изјаву о прихватању мандата делегата у Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, те Комисија предлаже Дому народа да верификује мандате сљедећим делегатима: Алиефендић Алмедину, Башагић Есаду, Башић Захиду, Бећировић Хајрудину, Бригић Ивану, Црногорац Браниславу, Дивковић Иви, Хаџиабдић Амелу, Илић Слађану, Ивић Јањи, Јовановић Зорану, Јупић Аднану, Јурић Мири, Којовић Предрагу, Куртовић Мустафи, Лонић Младену, Љубијанкић Мири, Малић Мирјани, Миловић Далиборки, Мушић Зијату, Немец-Клисури Весни, Павловић Каролини, Прошић Екрему, Радељаш Еседу, Радишић Сретку, Рађо Џеваду, Сараџић Весни, Селман Салки, Симић Николи, Смаилбеговић Јасмину, Срна - Бајрамовић Сегмедини, Вајзовић Ханки и Зукић Америу.

У расправи је учествовала Елвира Абдић – Јеленовић која је изјавила да Клуб делегата хрватског народа није формиран и да је Централна изборна комисија Босне и Херцеговине заузела став да се још нису стекли услови за додјелу сертификата делегатима у Дому народа Парламента Федерације. С обзиром на то да се Клуб делегата хрватског народа није конституисао, Дом народа није у могућности пуноважно одлучивати, те изјавила да она нема право да одлучује. Позвала је високог представника за Босну и Херцеговину да се заузме за што брже провођење избора делегата у Дом народа из оних кантона у којима то још није учињено.

Предсједавајући Стјепан Крешић је одговорио да је ову сједницу заказао како би се оставило довољно времена за усвајање буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2011 годину. Обавијестио је делегате да Централна изборна комисија није донијела никакву Одлуку којом би заузела став да се конституирајућа сједница Дома народа не може одржати. Позвао је кантоне који нису изабрали делегате у Дом народа Парламента Федерације, да то што прије учине. Потом је предсједавајући ставио Извјештај Привремене мандатно–имунитетске комисије на гласање.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 30 гласова за и једним уздржаним гласом усвојио Извјештај Привремене

мандатно–имунитетске комисије и тиме верификовао мандате сљедећим делегатима: Алиефендић Алмедину, Башагић Есаду, Башић Захиду, Бећировић Хајрудину, Бригић Ивану, Црногорац Браниславу, Дивковић Иви, Хаџиабдић Амелу, Илић Слађану, Ивић Јањи, Јовановић Зорану, Јупић Аднану, Јурић Мири, Којовић Предрагу, Куртовић Мустафи, Лонић Младену, Љубијанкић Мири, Малић Мирјани, Миловић Далиборки, Мушић Зијату, Немец-Клисури Весни, Павловић Каролини, Прошић Екрему, Радељаш Еседу, Радишић Сретку, Рађо Џеваду, Сараџић Весни, Селман Салки, Симић Николи, Смаилбеговић Јасмину, Срна - Бајрамовић Сегмедини, Вајзовић Ханки и Зукић Амиру.

3. Давање заклетве

Предсједавајући је позвао делегате да положи заклетву. Након положене заклетве предложио је да Дом народа усвоји Закључак који је прочитао.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 30 гласова за и једним суздржаним гласом донио сљедећи

З А К Љ У Ч А К

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине обавезује Скупштину Посавског Кантона, Скупштину Западно- херцеговачког Кантона и Скупштину Кантона 10 да се, у складу са Уставом и Законом, у што краћем року конституишу и да што прије изаберу делегате у Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.
2. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине позива Централну изборну комисију Босне и Херцеговине да изврши свој дио обавеза, у складу са Изборним законом Босне и Херцеговине.

4. Избор Привремене комисије за избор и именовања Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине

Предсједавајући је подсјетио делегате да је потребно изабрати Привремену комисију за избор и именовања, која ће, на основу приједлога клубова делегата конститутивних народа, утврдити кандидате за предсједавајућег и потпредсједавајуће Дома народа

Парламента Федерације Босне и Херцеговине. Позвао је предсједнике клубова да предложи чланове за ову комисију.

Амир Зукић је у име Клуба делегата бошњачког народа предложио Мустафу Куртовића и Екрем Прошића.

Иво Дивковић је у име Клуба делегата хрватског народа предложио Јању Ивић и Ивана Бригића.

Мира Љубијанкић је у име Клуба делегата српског народа предложила Мирјану Малић и Далиборку Миловић.

Сегмедина Срна-Бајрамовић је предложена испред делегата из реда осталих.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 30 гласова изабрао **Мустафу Куртовића, Екрема Прошића, Јању Ивић, Ивана Бригића, Мирјану Малић, Далиборку Миловић и Сегмедину Срна-Бајрамовић** за чланове Привремене комисије за избор и именовања Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

Потом је дата пауза да би се Комисија састала и дала приједлоге за предсједавајућег и потпредсједавајуће Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

5. Избор предсједавајућег и потпредсједавајућих Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине

Мирјана Малић је у име Привремене комисије за избор и именовања Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине образложила Извјештај и прочитала приједлоге које су доставили клубови народа.

- Клуб делегата хрватског народа предложио је **Каролину Павловић** за предсједавајућу Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.
- Клуб делегата бошњачког народа предложио је **Јасмина Смаилбеговића** за потпредсједавајућег Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

Потпредсједавајући Дома народа из реда српског народа ће се изабрати на једној од сљедећих сједница.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 29 гласова за, два гласа против и једним суздржаним гласом изабрао **Каролину Павловић** за предсједавајућу Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 30 гласова за и два гласа против изабрао **Јасмина Смаилбеговића** за потпредсједавајућег Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

Након тога, Стјепан Крешић је честитао Каролини Павловић на избору за предсједавајућу Дома народа, те је позвао да преузме предсједавање сједницом. Такође је честитао и Јасмину Смаилбеговићу на избору за потпредсједавајућег Дома народа.

* * *

КАРОЛИНА ПАВЛОВИЋ ПРЕДСЈЕДАВА СЈЕДНИЦОМ

Предсједавајућа Дома народа захвалила се на избору и указаном повјерењу за вршење одговорне дужности и преузела вођење сједнице.

Потом су предсједници клубова честитали новоизабраној предсједавајућој и новоизабраном потпредсједавајућем на избору.

6. Избор предсједника и потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине

На основу Амандмана ХLI на Устав Федерације Босне и Херцеговине има предсједника и два потпредсједника који су из различитих конститутивних народа.

На основу Амандмана ХLII став 1. на Устав Федерације Босне и Херцеговине најмање једна трећина делегата из сваког конститутивног

народа предлаже кандидате за предсједника и два потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине.

Предсједавајућа је позвала предсједнике клубова да предложе кандидате за ове функције.

Иво Дивковић у име Клуба делегата хрватског народа предложио је **Живка Будимира** за предсједника Федерације Босне и Херцеговине.

Амир Зукић у име Клуба делегата бошњачког народа предложио је **Мирсада Кебу** за потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине.

Мира Љубијанкић у име Клуба делегата српског народа предложила је **Светозара Пударића** за потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине.

На основу ових приједлога клубова, формирана је Заједничка кандидатска листа на којој су **Живко Будимир, Мирсад Кебо и Светозар Пударић** кандидовани за предсједника и потпредсједнике Федерације Босне и Херцеговине. Предсједавајућа је обавијестила делегате да је за прихватање Заједничке листе потребна већина гласова посланика у Представничком дому, а потом и већина гласова у Дому народа, укључујући већину гласова клуба сваког конститутивног народа.

Потом је Заједничка листа достављена Представничком дому Парламента Федерације Босне и Херцеговине на даљи поступак.

Сједница је прекинута у 17.50 часова како би Представнички дом одржао своју сједницу.

НАСТАВАК СЈЕДНИЦЕ

Сједница је настављена у 19.50 часова.

Предсједавајућа је на основу евиденције Стручне службе Дома народа утврдила да је на сједници присутан довољан број делегата, што чини кворум.

Обавијестила је делегате да је Свечану Изјаву дало 13 бошњачких, 12 српских, шест хрватских делегата и три делегата из реда осталих.

6. Избор председника и потпредседника Федерације Босне и Херцеговине

Предсједавајућа је обавијестила делегате да је Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине на 2. Ванредној сједници од 17. 03. 2011. године донио Одлуку о прихватању Заједничке кандидатске листе за избор председника и два потпредседника Федерације Босне и Херцеговине, на којој су предложени: **Живко Будимир** за председника Федерације Босне и Херцеговине из реда хрватског народа, **Мирсад Кебо** за потпредседника Федерације Босне и Херцеговине из реда бошњачког народа и **Светозар Пударић** за потпредседника Федерације Босне и Херцеговине из реда српског народа.

Потом је позвала Клуб делегата хрватског народа да гласа о Заједничкој листи.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Клуб делегата хрватског народа са пет гласова за, прихватио Заједничку кандидатску листу и тиме за председника Федерације Босне и Херцеговине из реда хрватског народа изабрао **Живка Будимира** и за потпредседнике Федерације Босне и Херцеговине из реда бошњачког народа изабрао **Мирсада Кебу** и из реда српског народа изабрао **Светозара Пударића**.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Клуб делегата бошњачког народа са десет гласова за и два гласа против прихватио Заједничку кандидатску листу и тиме за председника Федерације Босне и Херцеговине из реда хрватског народа изабрао **Живка Будимира** и за потпредседнике Федерације Босне и Херцеговине из реда бошњачког народа изабрао **Мирсада Кебу** и из реда српског народа изабрао **Светозара Пударића**.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Клуб делегата српског народа са 11 гласова за и једним суздржаним гласом прихватио Заједничку кандидатску листу и тиме за председника Федерације Босне и Херцеговине из реда хрватског народа изабрао **Живка Будимира** и за потпредседнике Федерације

Босне и Херцеговине из реда бошњачког народа изабрао **Мирсада Кебу** и из реда српског народа изабрао **Светозара Пударића**.

Потом се Дом народа већински изјашњавао о Заједничкој кандидадској листи.

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 29 гласова за, два гласа против и једним суздржаним гласом прихватио Заједничку кандидатску листу и тиме за предсједника Федерације Босне и Херцеговине изабрао **Живка Будимира** из реда хрватског народа а за потпредсједнике Федерације Босне и Херцеговине изабрао **Мирсада Кебу** из реда бошњачког народа и **Светозара Пударића** из реда српског народа.

Након тога предсједавајућа је предсједнику и потпредсједницима Федерације Босне и Херцеговине честитала на избору и позвала их да дају заклетву.

Након давања заклетве, предсједници клубова делегата у Дому народа су честитали предсједнику и потпредсједницима Федерације Босне и Херцеговине.

Потом се Дому народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине обратио Живко Будимир, предсједник Федерације Босне и Херцеговине.

Сједница је завршена у 20.15 сати.

* * *

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника.

СЕКРЕТАР

Измир Хаџиавдић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА

Каролина Павловић